

UNITED NATIONS SECURITY COUNCIL



Distr. GENERAL

s/4038/Corr.1 30 June 1958

ENGLISH ONLY

Further Report by the Secretary-General on the Implementation of the Resolution of the Security Council of 11 June 1936 on the Complaint of Lebanon

Corrigendum

On page 1, paragraph 3, sixth line, the word "infilitration" should be corrected to read "infiltration".

On page 1, paragraph 3, seventh line, the word "material" should be corrected to read "material".

On page 2, paragraph 8, third line, the word "plans" should be corrected to read "planes".

